



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

“6+1”特等奖连开两期

北仑彩民中奖458万

5月4日晚，第14050期体彩“6+1”开奖，继上期中出特等奖后，“6+1”再次给彩民送上大礼，注458万元的特等奖被宁波彩民获得。

本期“6+1”开出号码“934108+4”，除了1注特等奖外，并没有彩民获得一等奖，看

来这注号码给彩民带去了不小的难度。数据显示，中奖彩票出自宁波北仑大碶镇邬隘菜场的第18058体彩销售网点，说不定是彩民买菜之余购买“6+1”，“顺路”收获大奖。

值得一提的是，浙江体彩“6+1”连续两

期开出特等奖并不多见，上一次出现这种情况是在去年的3月份。本期开奖之后，奖池几乎被掏空，不过彩民朋友可以放心，浙江省体彩中心再次从调节基金向奖池注入300万元，以保持奖金成色。

**6元中95万
奉化一彩民揽2注大乐透二等奖**

近期，宁波彩市的大奖层出不穷。4月28日，奉化销售网点再传喜讯，彩民宁先生中得2注大乐透追加二等奖，总奖金高达95万余元。

中出大奖的第17041销售网点位于中山西路124号，据销售员小陈介绍，宁先生是网点的老彩民，平时主攻排列5，去年还曾中得过10万元。当天，宁先生买完排列5离开时，看见网点门口悬挂着大乐透“今日开奖”的提示牌，便心血来潮想要购买2注试试手气。

随后，宁先生返回网点，在大乐透的走势图前驻足片刻，选出了1注号码，拿出5元零钱让小陈打2倍。小陈建议再加1元钱进行追加，宁先生听取了这个建议，结果幸运地斩获了2注追加二等奖。

虽然错失了头奖，但宁先生没有特别懊恼，他表示买彩票要怀着平常的心态，量力而行、理性购买，“这样一来，无论是否中奖，你永远都是赢家”。

刘辉

坚信“吃亏是福” 机选票中大乐透860万

3月24日晚，体彩超级大乐透第14033期开奖，全国爆出两注一等奖，杭州彩民刘先生凭借一张机选单式票，收获其中一注头奖，奖金达到860多万元。

中奖的刘先生是河南人，3年前举家迁到杭州。在河南老家的时候，刘先生就喜欢上了大乐透，每期都会投注4元，选择号码的方式也很简单，就是机选。坚持了5年之后，机选的彩票终于中得巨奖。

坚信吃亏是福

860万元的巨奖属于意料之外，但是刘先生总结说，他几十年来坚持“吃亏是福”，这

个生活理念终于在大乐透中得到了印证。

刘先生是个老实人，不管是在老家，还是在杭州，不管是面对亲戚朋友，还是素不相识的陌生人，他总是宁可自己吃点亏，也要满足别人，帮助别人。这样一来，刘先生吃了不少亏，而且有些人就是抓住了他的“老实”，甚至拖欠货款。为此刘先生的老婆没少跟他吵架，但是刘先生笑着说：“江山易改本性难移，我就是这么个人。再说大家都不容易，只能相互体谅了。”

这次的中奖彩票，就是刘先生送完货后顺便在旁边的体彩销售网点买的，当时那个雇主也没给他钱。

捐助贫困孩子

如今中得巨奖，刘先生觉得这是上天给他的回报，也更加坚定了“吃亏是福”的生活理念。

在办理兑奖手续的过程中，刘先生好像忽然想到了什么，询问工作人员是否有渠道可以捐款。原来，刘先生经常在电视上看到那些穷苦家的孩子上不起学，但一直只能心有余而力不足，这次中得巨奖，他希望能捐一些钱，帮助那些贫困的孩子。

最终，刘先生捐出一万元，完成了自己的心愿。

高玲玲

**4倍复式追加投注
江东一彩民获奖130万**

众所周知，超级大乐透的魅力之一就在于追加投注，即在2元投注的基础上，再加1元进行追加，一旦幸运中得三等奖以上的奖项，就可以多获得该奖项60%的奖金。

4月30日晚，第14049期超级大乐透开奖，宁波江东的徐先生就利用追加投注，感受到了大乐透的魅力与实惠，他利用一张“10+2”的4倍追加复式票，揽下当期4注追加二等奖，加上零星小奖，共计获得奖金130万余元。

据了解，中出大奖的第11077网点位于江东区中山东路844号，是去年7月才设立的体彩网点，开业不到一年时间就中出百万大奖，这与业主热情周到的服务和推陈出新的经营方式是分不开的。

业主黄先生告诉笔者，徐先生是一位资深的“大乐透迷”，平时投注喜欢采用胆拖或复式方法，曾经中过几次二三等奖，但每次中奖金额都不是很大。近段时间，由于徐先生工作繁忙，时常抽不出空前往网点购彩，黄先生就想出微信投注的方法。4月29日下午，徐先生事先把购彩费用打到黄先生的账号，然后用微信投注，黄先生进行实地出票，4注大乐透追加二等奖就此诞生。

虽然与千万巨奖失之交臂，但让人喜出望外的是，在高额奖池辐射下总奖金竟也高达130万元，这无疑是在劳动节前夕给自己送上了一份沉甸甸的大礼。

余杰

本版稿件均由宁波体彩中心提供

大乐透1.5亿派奖启动 奖池高达4.49亿

超级大乐透从5日20点10分开始销售的第14052期开展连续15期、总额高达1.5亿元的一等奖派送活动。

大乐透派奖活动期间，每期安排1000万元派奖奖金，由当期一等奖中奖者按中奖注数均分，基本投注和追加投注按照超级大乐透游戏规则规定的比例分配。若当期一等奖未中出，则派奖奖金滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖，依此类推。

单注派奖奖金最高为500万元，当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后，若单注派奖奖

金超过500万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖若未中出，或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过500万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派送完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。

自从第14047期大乐透奖池金额逾越4亿元大关之后，在近几期大乐透开奖中，不仅每期都有头奖送出，而且奖池金额也继续稳步增加中，截至第14050期已经达到了4.49亿元。近期，大乐透接连爆出千万大奖，出奖势头极

为旺盛。

本次派奖活动每期加奖1000万元，派奖力度超越以往任何一次派奖活动，是历次派奖活动中单期加奖金额最高的一次，头奖中奖者分得的派奖奖金将比以往更多。即将开启的大乐透亿元派奖活动无疑将让所有彩民热血沸腾，届时2元最高可中1500万元，3元最高可中2400万元，甚至可能催生亿元大奖的诞生。大乐透亿元派奖活动的开始，让每期中出的头奖“锦上添花”，也有可能让3元豪取2400万元的传奇再次重现。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



乐透不止畅快由你



微 信 扫 一 扫